

太原名将首开纪录

山西男足逼平劲旅

本报讯(记者 杨尔欣)

3月22日,2025赛季中乙联赛揭开战幕,山西崇德荣海队在第一轮比赛中,客场以1比1逼平劲旅江西庐山队。太原籍球员谭天澄打进山西队本赛季首粒进球。

江西庐山队不仅是中乙

联赛中一支传统劲旅,而且曾于2015赛季、2021赛季、2024赛季等赛季征战中甲联赛。本赛季,江西庐山队招兵买马,志在重回中甲联赛。而时隔多年回归职业足球序列的山西男足,本赛季将在保级的基础上,全力冲击更高联赛排

名。

本场比赛,山西男足获得梦幻开局,第9分钟时,谭天澄门前抢点,头球破门。江西队随后展开猛攻,战至第68分钟时,该队前锋张校在门前混战中扳平比分。

数据方面,全场比赛江西

队总计获得12次射门机会,山西男足仅有3次。谭天澄赛后坦言:“战平对手是全队上下共同努力的结果,客场在江西拿下宝贵的1分可以接受。”

谭天澄1991年出生于太原,曾在2009年入选U18国

家队,职业生涯辗转于北京国安队、长春亚泰队、济南兴洲队等多支球队后,本赛季他选择“落叶归根”加盟山西男足。

3月30日,山西队将在中乙联赛第二轮比赛中,客场挑战上海海港B队。



3月23日,东山某马术俱乐部,马术爱好者正在练习。随着天气转暖,越来越多的年轻人走向户外,在运动中释放激情。

牛利敏 摄

山西女子冰壶队创造历史

本报讯(记者 杨尔欣)

3月21日,2024—2025赛季全国冰壶锦标赛在青海多巴国家高原体育训练基地冰壶馆落幕。山西女子冰壶队以7战全胜的战绩夺冠,斩获队史第一枚全国锦标赛金牌。

此项赛事,由国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰壶协会主办,设置了男子团体、女子团体和混合双人3个项目,共有来自全国19个省(区、市)共60支队伍的208名运动员参赛。

山西冰壶队此次派出男女各一支队伍参赛,山西女队小组赛4战全

胜,顺利进入复赛。复赛阶段,山西女队在1比4落后的情况下,以6比5逆转四川队。

最终决战,山西女队与上海队鏖战8局,以3比3打成平手。进入“加局”后,山西女队抓住机会再得1分,斩获冠军。此外,在男子团体比赛中,山西男队获得第四名。

值得一提的是,山西冰壶队教练员、运动员由地掷球项目跨项“转型”而来。冰壶队主教练苏辰,曾在第十四届全运会群众赛事活动地掷球比赛大金属地掷球男子准确抛击项目中,为山西代表团夺得一枚金牌。

山西选手苏翊鸣再创佳绩

本报讯(记者 杨尔欣)

3月21日,2025年自由式滑雪和单板滑雪锦标赛决赛在瑞士进行。中国选手、山西运动员苏翊鸣以85.07分摘得银牌。这是苏翊鸣斩获的第一枚世锦赛奖牌,也是中国单板滑雪在世锦赛上获得的首枚坡面障碍技巧项目奖牌。

在首先进行的资格赛中,苏翊鸣便展现出优异的竞技状态,他第一轮滑行得到86.75分,第二轮滑行获得94.75分,以资格赛第一名的身份晋级决赛。

决赛阶段,苏翊鸣第一次滑行收获85.07分,暂列榜首。第二轮滑行,加拿大选手利亚姆拿到90.15的高分。苏翊鸣随后出场,完成了全场唯

一的“1980转体”动作,斩获83.95分。

最终,苏翊鸣惜败于利亚姆,夺得本届锦标赛亚军。“我觉得我现在状态很好,无论是这次世锦赛以及越来越近的米兰冬奥会,我都会以一个很好的心态去备战,会付出自己的全部,21岁的我将承担更多责任。”苏翊鸣赛后说。

逐渐从伤病中恢复的苏翊鸣,在近期比赛中屡获佳绩。2月3日,在单板滑雪坡面障碍技巧世界杯美国阿斯本站男子组决赛中,苏翊鸣以78.36分夺得一枚银牌。这是苏翊鸣首次在该项目世界杯比赛中获得奖牌,也是中国选手第一次获得该项目世界杯奖牌。

老少同台 比拼象棋

本报讯(记者 周利芳)

3月22日,学府街东社区举办了一场象棋竞技比赛,吸引了30多名老少居民参与。大家以棋会友,展开精彩对弈,共同享受象棋带来的乐趣。

活动现场气氛热烈,参赛选手们早早到场签到,并领取了比赛号码牌。比赛正式开始后,选手们迅速进入状态,专注地盯着棋盘,时而果断落子,时而沉思良久,兵来卒往,车马炮声此起彼伏。选手们在比赛中不仅展现了高超的棋艺,还体现了良好的体育精神,互相尊重,友好竞技。

在众多参赛选手中,七旬象棋高手赵大爷与10岁小

棋手之间的跨代对决,赢得了满堂喝彩。只见赵大爷气定神闲,面对对手的攻势不慌不忙,手中的棋子在棋盘上纵横驰骋。他的每一步棋都蕴含着丰富的经验和深厚的谋略,令对手难以招架。

坐在他对面的10岁小棋手,虽然年纪小,却毫不畏惧,稚嫩的脸上满是认真。他紧紧盯着棋盘,小手托着下巴,认真思考着应对之策。尽管实力上或许稍逊一筹,但他的专注和执着赢得了在场观众的阵阵掌声。

比赛通过智慧的碰撞促进了邻里交流,最终决出前八强,所有参与者均获得了纪念奖励,展现了“以棋会友,乐在棋中”的社区文化氛围。



保护森林,向一次性筷子说不

中宣部宣教局 中国文明网